Correction du Mardi 14 Avril

Pour les CM1

Calcul réfléchi :

1. Devinette 640 211

2. Calcule comme dans I'exemple.
Exemple : 242 x4 = (2 x 100) + (40 x4) + (2x4) =200 + 160 + 8 =
368

257 x 6 = (200 x 6) + (50 X 6) + (7 x 6)= 1 200 + 300 + 42 = 1 542
174 x 4 = (100 x 4) + (70 x 4) + (4 x 4)= 400 + 280 + 16 = 696
388 x 5 = (300 x 5) + (80 x 5) + (8 x 5)=1 500 + 400 + 40 = 1 940
224 x 3 = (200 x 3) + (20 X 3) + (4 x 3) = 600 + 60 + 12 = 672
478 x 2 = (400 x 2) + (70 x 2) + (8 x 2) = 800 + 140 + 16 = 956

3. 567-547-527-507-487-467-447-427-407-387-367-347-327-307-287-
267- 247.

Grammaire et Conjugaison :
VC PP VI D NC CC D NC

Comment peux-tu réviser ta conjugaison et tes tables ?
vV S

- Verbe pouvoir, 3*™ groupe, au présent.
- Phrase interrogative affirmative simple.

Au futur : Comment pourras-tu réviser ta conjugaison et tes tables ?

+ Verbe « aller » au présent : je vais, tu vas, on va, nous allons, vous
allez, ils vont

Verbe « aller » au futur : j'irai, tu iras, on ira, nous irons, vous irez, elles
iront.

Lecture :

Voir piéce jointe « Correction Vengeance 9 ».
Calcul :

42 315 x 12 = 507 780 et 45 235 x 23 = 1 040 405
Numération :

Voir piéce jointe « Correction Fractions 5 ».



Anglais :

Comment dit-on Mardi 1°" mai ? Tuesday, the 1% (first) of May.
Comment dit-on Vendredi 15 avril ? Friday, the 15 (fifteenth) of April.
Comment dit-on Lundi 3 janvier ? Monday, the 39 (third) of January.

Comment dit-on Jeudi 7 décembre ? Thursday, the 7th (seventh) of
December.

Histoire :
J'analyse le document 1 > source écrite / Epoque : Moyen-Age (an 1023)

J'analyse le document 2 > source vestige (enluminure) / Epoque : Moyen-
Age (entre le 13°™¢ et le 15°™° siecle).

Document 1 :

Qui a écrit ce texte ? un évéque
Pour qui a t-il été écrit ? pour les chevaliers

Qui protéege t-il ? ceux qui prient (prétre, moine) ; ceux qui travaillent
(paysans, marchands) : ceux qui combattent (chevalier désarmé).

+ Voir fiche « Correction Eglise ».



